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‘Acknon 1. 'Eoww X tyaia petaBAnti n onoia akodouBel v N(25,225). Ba Bpebei 1o
anattoupevo peyebog delypatog n €101 @ote va 10XUEL 1] OXEOT)

P(X > 28) = 0.005.
6mou X 0 Selypatikog PEcog.

‘Aornon 2. la kabe pla anod g napakdt® KAtavopeg piag tuxaiag petaBAng X €xet
AngOet deiypa peyeboug n = 30. ‘Eote X o Serypatikdg pécog. Na Bpebei o kdBe mepimmon
n P(X >5) av
a) H X axkoloubei tnv katavour) Poisson.

B) H X axoloubsi tnv Siwvupikr katavopury pe n’ = 9, p = 0.5.
v) H X axoloubei tmyv opoidopopen katavopry oto diaotnpa [2, 7).

‘Aornon 3. 'Eva teot moAdarAng ermdoyrg riepiexet 300 epotroeig pe H Suvatég anavirjoeig
arno Ti§ oroieg Povo pa eivat owotr]. 'Evag pabning amavidetl evieAmg otnv TUXn T0 Ep@INIATO-
Aoyto. Na Bpebetl n mbavotnta va anaviroet o®otd o
a) [Teproootepeg amo 70 epotnoets.

B) TouAlaxiotov 70 epwtnoeis.

y) To oAU 57 epatnoeis.

8) Atyotepeg aro 57 epOTAOELS.

€) To oAU 70 epwtrjoelg 6edopévou 0Tl anavinoe 0®OTA O TOUAAXIOTOV 57 EPWINOEIS.
o1) Akp1Bwg 70 epwiroeg.



